




 26 декабря 2022 года, г. Смоленск
Расширение возможностей оплаты проезда для льготных категорий пассажиров

города Смоленск.

В 2021 г. в городе Смоленск для городских категорий льготников была успешна внедрена система проезда с использованием специальных транспортных карт. Пенсионеры, студенты и школьники используют транспортные карты, ежемесячно оплачивая льготный проездной и прикладывая транспортную карту к терминалу в автобусах, троллейбусах и трамваях города.
Уже в декабре 2022 в городе введена новая схема оплаты проезда для данных категорий льготников. Теперь пенсионеры, студенты и школьники могут использовать еще один удобный способ безналичной оплаты проезда: оформить свою банковскую карту «МИР» в качестве льготного проездного. 
При выборе данного способа можно использовать карту платежной системы «Мир» любого банка. Предварительно ее необходимо зарегистрировать в пункте продажи льготных транспортных карт, для этого необходимо взять с собой паспорт, СНИЛС и подтверждающие льготу документа, а также карту банка. Время привязки карты – не более нескольких минут. После регистрации банковской карты пассажир сможет использовать ее в качестве льготного проездного – при прикладывании данной карты к терминалу в транспорте будет отражаться проезд по оплаченному льготному проездному соответствующей категории.
Порядок пополнения льготных проездных на банковском носителе остается аналогичным пополнению транспортных карт: для пополнения проездного необходимо ввести номер зарегистрированной банковской карты МИР. Оплатить абонемент пользователи могут в любом банкомате или устройстве самообслуживания Сбербанка, а также в приложении СберБанк Онлайн. 
Изменения позволят обеспечить равную доступность транспортных услуг льготникам и упросить порядок приобретения льготных документов. Банковская карта МИР станет для льготника единым носителем для получения банковских услуг и реализации права получения льготы на транспорте. Переход на банковскую карту позволит снять с перевозчиков обязанность изготовления транспортных карт.

Зарегистрировать вашу карту, как проездной можно в пунктах реализации льготных проездных документов (регистрация услуги льготного проезда на банковской карте, продажа льготных транспортных карт) на территории г. Смоленска:

1. МУТТП г. Смоленск, Трамвайный проезд, д. 7

      Режим работы: пн-пт 09:00–17:00
2.  МУП «Автоколонна 1308» г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 77

           Режим работы: пн-пт 08:00–17:00, перерыв 12:00–13:00 



