Отзыв о сотрудничестве с кафедрой педагогики СмолГУ

В 2023-2024 учебном году в МБОУ Печерской СШ Смоленского района Смоленской области с целью выявления педагогически одарённых школьников и формирования у них готовности к профессионально-личностному самоопределению,  при сотрудничестве с кафедрой педагогики ФГБОУ ВО Смоленского государственного университета был организован психолого-педагогический класс. 
Сотрудники кафедры Чепикова Лидия Владимировна, заведующая кафедрой, кандидат педагогических наук и Гримовская Людмила Михайловна, доцент кафедры,  кандидат педагогических наук в течение учебного года вдохновляли, поддерживали и оказывали методическую и консультационную помощь в организации учебного процесса в данном классе. Лидия Владимировна и Людмила Михайловна провели анализ учебных пособий, которые можно использовать в обучении, дали рекомендации по использованию определённых форм и методов обучения при изучении конкретных тем программы, консультировали по любым вопросам, возникающим в ходе учебного процесса.
Ярким и запоминающимся событием была поездка в СмолГу, программа которой была очень насыщенной. Школьники совместно со студентами приняли участие в мероприятии КВИЗ «Семейные ценности и традиции», приуроченной к Году Семьи, стали участниками увлекательной экскурсии по вузу, в ходе которой узнали о факультетах, основных направлениях подготовки в университете, учебной и внеучебной деятельности. Наибольший интерес вызвал рассказ о психолого-педагогическом факультете, возможностях и востребованности профессии педагога-психолога.   Обучающиеся узнали, что педагоги-психологи являются важным профессиональным потенциалом России, востребованы в образовательных учреждениях, психологических центрах и службах, кроме того благодаря психолого-педагогическому обучению студенты получают возможность познавать себя и совершенствовать свой внутренний мир. Такое общение оставило яркие эмоции и способствовало повышению мотивации к получению профессии педагога-психолога у школьников. 
Надеемся на дальнейшее взаимодействие и сотрудничество обучающихся психолого-педагогического класса и коллектива кафедры педагогики СмолГу.
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